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Q2 Do you intend to do Desktop Appraisal Reports?
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Q3 Do you intend to do Hybrid Appraisal Reports?

Yes

No

Not
sure---Need...

0%

ANSWER CHOICES
Yes
No

Not sure---Need more information

TOTAL

10%

20%

Answered: 1,856

30%

40% 50%

7/14

Skipped: 4

60%

70%

80% 90% 100%

RESPONSES
15.52%

55.77%

28.72%

288
1,035
533

1,856


https://orep.org/appraisers-eo-insurance/

Desktop and Hybrid Appraisal Survey SurveyMonkey

Q4 If you will do Desktop Appraisal Reports, indicate your approximate fee
relative to your current full 21004 UAD fee.
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Q5 If you will do Hybrid Appraisal Reports, indicate your approximate fee
relative to your current Full 2004 UAD fee.
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ANSWER CHOICES
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Q6 If you are not willing to do Desktop Appraisal Reports, why not?

Answered: 1,715  Skipped: 145
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N/A, 1 am open to desktop appraisal assignments 17.55% 301
Don't want headache of dealing with buyers, sellers, realtors to collect my data 43.09% 739
Liability concerns related to incomplete or inaccurate data from other parties 71.84% 1,232
Absence of field work will compromise my geographic competency 36.91% 633
Believe it's bad for the profession 50.32% 863
Inadequate Fees 43.50% 746

Total Respondents: 1,715
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Q7 If you are not willing to do Hybrid Appraisal Reports, why not?
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Q8 Optional: Leave a comment summarizing your thoughts on Desktop
and Hybrid Appraisals here:
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Q1 What state do you reside in?
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ANSWER CHOICES
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